
25/06/2019 SALI  28.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  12 QUEEN BEATRIX START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİ İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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1 Numarada kayıtlı BLACKBOARD isimli atın antrenörü Ramazan BARMAN atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve 

b/1 bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 Numarada kayıtlı MY DARLING isimli atın antrenörü Fehmi DEMİR atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 Numarada kayıtlı AYDEREAĞASI isimli ata binen Okan GÖKÇE son düzlükte usulüne uygun olmayan sayıda (7 adet) kamçı 

kullanmasından dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması 

alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. Maddesinin altıncı fıkrası gereğince 458 

TL para ve 7 gün tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından men cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

8 Numarada kayıtlı SERAP GIRL isimli atın antrenörü Hüseyin ATAŞ ve 9 Numarada kayıtlı WIND isimli atın antrenörü Mehmet 

KORKMAZ koşuya protesto çekmişlerdir. Komiserler Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda koşuyu protesto eden 8 Numarada 

kayıtlı SERAP GIRL ve 9 Numarada kayıtlı WIND isimli ata derece değişikliğini gerektirecek bir engel oluşmadığından protestoların 

reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

3 Numarada kayıtlı MAGICIAN GOSHA isimli atın antrenörü Hamdi Volkan YILMAZ atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci 

fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

8 Numarada kayıtlı SERAP GIRL isimli ata binen Akın SÖZEN son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 Numarada kayıtlı MAGICIAN GOSHA isimli atın antrenörü Hamdi Volkan YILMAZ deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamaması nedeni ile 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası 

a ve b/1 bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

1 Numarada kayıtlı AMBUSHER isimli ata binen Müslüm ÇELİK son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve 

b/1 bentleri ve ikinci fıkrası gereğince İHTAR ve ayrıca 919 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

3 Numarada kayıtlı MAGICIAN GOSHA isimli ata binen Samet ERKUŞ son düzlükte kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin 

isteği üzerine savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 

birinci fıkrası b/1 ve c bendi gereğince 458 TL para ve 5 gün tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve 

sanat icrasından men cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

2 Numarada kayıtlı HAKK HANI isimli ata binen Akın SÖZEN yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı tahkikat 

başlatılmıştır.

KOŞU NO:  6
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3 Numarada kayıtlı MAHZUNKRAL isimli atın antrenörü Nihat KAYA deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır bulunmasını 

sağlamaması nedeni ile 6132 sayılı Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 

bentleri gereğince İHTAR ve ayrıca 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

12 Numarada kayıtlı QUEEN BEATRIX isimli atın antrenörü Savaş DEMİR atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması alınmış ve 6132 sayılı Kanun ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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